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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 96
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Esta Casa de Leis tem também entre suas atribuições dar visibilidade e reconhecimento para pessoas e/ou instituições que são exemplos em nossa cidade, personagens que contribuem, de maneira profissional ou voluntária, com o desenvolvimento da cidade através de resultados expressivos em sua área de atuação, que elevam o nome de Botucatu no nosso país e mundo afora, com muito profissionalismo, paixão, protagonismo e ótimos resultados.

Trago esta Moção, na noite de hoje, com o objetivo de reconhecer e parabenizar um grande cidadão botucatuense, atleta profissional de MMA que vem ganhando grande destaque no cenário nacional, o jovem Murilo Bento.
Importante registrar aqui que MMA é o esporte que combina técnicas de artes marciais como as do judô, caratê, jiu-jitsu, muay-thai, boxe, kickboxing e do wrestling. Em português é conhecido como a técnica que combina “Artes Marciais Mistas” (em inglês original Mixed Martial Arts).

Murilo tem 19 anos de idade, é atleta profissional há cerca de um ano e meio, representando a academia botucatuense Tiger Elite Team. Sua história de vida é pautada na paixão pelas artes marciais, dando os primeiros passos nos ringues e tatames bem jovem, aos nove anos de idade, incentivado pelo seu pai, Marcelo Bento – ex-lutador amador de MMA e um dos grandes incentivadores do esporte em nossa cidade.

Com uma carreira ascendente e com muito potencial, o atleta da terra dos bons ares e das boas escolas conquistou, no último dia 27 de maio, na cidade de São Paulo, mais uma vitória no maior e mais tradicional evento de lutas da América Latina, o Jungle Fight MMA 116, maior evento da modalidade da América Latina e o 5º maior evento de MMA do mundo. Murilo foi apresentado em grande estilo pelo Mestre de Cerimônias do evento, que o citou como o “Atleta que está representando a cidade de Botucatu”, com o adicional de que os eventos de MMA têm bastante repercussão nos canais de TV paga e na Internet.

Esta foi a quarta vitória do Murilo, que mais uma vez despachou seu oponente no primeiro round do combate, por nocaute, vitória que trouxe protagonismo e a chance de disputar o cinturão da categoria peso pena (até 66 quilos) e se tornar campeão brasileiro se vencer as próximas duas lutas que tem pela frente.

Murilo tem especial predileção por ver que muitas crianças e jovens da academia em que treina diariamente, do entorno de onde mora e de outros bairros da cidade veem nele um exemplo a ser seguido, um exemplo de como o esporte faz bem e transforma as pessoas. Os mesmos exemplo e referências que viu nos passos dados por seu pai e no lutador de MMA Alex Poatan, referências maiores que tem em sua vida pessoal e profissional.

Parte integrante da Moção nº 96/2023
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao atleta botucatuense de MMA MURILO BENTO, extensiva à sua família e aos coordenadores da Academia Tiger Elite Team, pela vitória no evento Jungle Fight MMA 116 ocorrida no final de maio e, mais ainda, por toda contribuição que está dando ao esporte local, por levar e elevar o nome de Botucatu para vários locais do Brasil e do mundo, além de toda inspiração e exemplo que exerce para muitos jovens e adolescentes de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2023.
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